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Con motivo del Halloween que se celebra 

oficialmente el 31 de octubre, FENALCO 

realiza anualmente una encuesta virtual en las 

principales ciudades del país para auscultar 

acerca de las actividades y gastos que los 

colombianos realizan en esta fecha. 

Presentamos un resumen de los resultados 

de la encuesta correspondiente a 2016 

 
# de encuestas: 619.  Respuestas por genero: 43% hombres, 57% mujeres. 
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¿Disfraza a sus hijos? 
(En caso de que los tenga) 
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SI: 81% 

NO: 19% 

2013

2014

2015

2016

76% 

79% 

79% 

78% 

24% 

21% 

21% 

22% 

SI NO



¿Cómo celebrará el Halloween? 
(Sobre las personas que lo van a celebrar) 

En un restaurante

Otro

En una discoteca / Bar

En una fiesta casera

En un centro comercial

Pidiendo dulces en su
barrio o en el centro
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Las personas prefieren 

celebrar el día de los niños 

en la vecindad y en el 

centro comercial. 

¿Restaurantes dormidos? 

23% en la 

Costa Caribe 



¿ Con quién celebrará 

principalmente el Halloween? 
(Sobre las personas que lo van a celebrar) 

Con sus compañeros
de trabajo

Con sus vecinos

Con su pareja

Con sus amigos

Con su familia
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¿Cuánto planea gastar este año en 

disfraces? 

Recicla algún disfraz de
años anteriores

Lo elabora ud. Mismo

Nada

Más de $100.000

Menos de $50.000

Entre $50.000 y $100.000
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Fuente: FENALCO – Presidencia 
* En EE UU, 26% 
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2016 2015 

Busca en línea  44% 38% 

Recomendación verbal 13% 22% 

En los almacenes 19% 18% 

Redes sociales 15% 15% 

Cultura pop (TV, 

películas) * 
9% 7% 

 




